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Сейчас Швейцарии армия нужнее, чем
20 лет назад! |

Auteur: Юрий Обозный, , 04.08.2008.

Сегодня на вопрос «Нужна ли Швейцарии армия?» отрицательно отвечают 26%
гельветов. При этом в 1989 году, когда была выдвинута первая инициатива по
роспуску национальных вооруженных сил, за это высказывалось больше трети
населения Конфедерации - 35,6%.
|

Немецкоязычная газета «SonntagsBlick» заинтересовалась отношением гельветов к
собственной армии в связи со скандалом вокруг главы швейцарских вооруженных
сил Ролана Нефа, о котором мы подробно писали.

Помимо вышеупомянутого вопроса о целесообразности сохранения армии,
респондентов также спрашивали о том, нужен ли Конфедерации такой пост -
«начальник вооруженных сил», который был учрежден всего 5 лет назад (до этого
эту функцию осуществлял напрямую министр обороны).

Несмотря на скандал, 55% опрошенных считают, что этот пост нужен (имеется в
виду, что министр обороны - гражданское лицо, начальник вооруженных сил -
профессиональный военный).

40% респондентов высказываются за обязательную воинскую повинность по
нынешней модели («народная милиция»), а 30% - за возможность дать каждому
право выбирать, проходить ли ему действительную военную службу, или нет.

За целиком и полностью профессиональную армию выступают 26% опрошенных.

На фото: на сайте министерства обороны Швейцарии предлагается загрузить на ваш
компьютер симпатичный календарь на военную тематику
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